
A megbízható 

Implantátum értéke 
A cochleáris implantátum kiválasztása egy életre szóló döntés lehet. A MED-EL 

cochleáris implantátummal mindig megbízható hallást kap. Az implantátum 

nagyobb megbízhatósága a további műtétek alacsonyabb kockázatához és 

nagyobb elégedettséghez vezethet. 

A kumulatív túlélési arány (CSR) azt méri, hogy az egyes implantátum modellek 

mennyire megbízhatóak az idő múlásával. Például a hét éven belüli 99%-os CSR 

azt jelenti, hogy 99% annak a valószínűsége, hogy a cochleáris 

implantátum hét év elteltével is továbbra is előnyökkel jár. 

 

 

 
 
 

 

A MED-EL COCHLEÁRIS 
IMPLANTÁTUM megbízhatósága 
A MED-EL megbízhatósági jelentései megfelelnek az ISO 5841-2:2014 

nemzetközi szabványnak[4] és a cochleáris implantátumok 

meghibásodásáról és explantációjáról szóló európai konszenzusban 

meghatározott elveknek.[5] 

A 2006 óta gyártott legújabb generációs titán implantátumok összesített túlélési 

aránya meghaladja a 99%-ot, így a MED-EL vezető szerepet tölt be a 

cochleáris implantátumok megbízhatóságában.[1][2][3] 
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Megbízható hallás a mindennapokban 

Tevékenységek 
Nemcsak implantátumainkat terveztük kiemelkedő megbízhatóságra. 

Hangprocesszorainkat is. Működő külső hangprocesszorra van szüksége ahhoz, 

hogy implantátummal hallhasson. A megbízható hangprocesszorral Ön vagy 

szerette megbízható hallást biztosít a mindennapi tevékenységekhez. 

 
 

 

 

 

Megbízható hangprocesszorok 
Legújabb generációs hangprocesszoraink bizonyítottan kiemelkedő 

megbízhatósággal rendelkeznek. Valójában az összes hangprocesszorunk 

átlagos havi javítási aránya[20] alacsony.[3] 

Ha egy hangprocesszor átlagos havi javítási aránya 0,32%, az azt jelenti, 

hogy a világon eladott 10 000 hangprocesszorból átlagosan havonta 32 

hangprocesszort küldtek vissza javításra a lefedett időszak végéig. 

Átlagos havi javítási arány 
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Biztonságosan a helyén maradásra optimalizálva 

A hangprocesszor megtartása fontos, és gyakran figyelmen kívül hagyják. A 

MED-EL hangprocesszorokat úgy optimalizáltuk, hogy biztonságosan a 

helyükön maradjanak az egyedülálló S-Vector mágneses technológiának 

köszönhetően. Az új S-Vector mágnes 25%-kal erősebb, így biztos lehet 

benne, hogy a hangprocesszor nem esik le – különösen, ha szereti a sportokat, 

például a futást vagy az úszást, vagy olyan munkája van, ahol gyakran 

hirtelen megmozdítja a fejét. 

%
 á

tl
a

g
o

s
 h

a
v
i 
ja

v
ít

á
s
i 
a
rá

n
y

 

 

 

 

 

 
1.12 

0.93 

0.71     
   

 


